

大家好，大白相信很多的网友都不是很明白，包括大白人工智能也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于大白和大白人工智能的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [为什么人工智能不会取代人类](#)
2. [怎么和机器人交朋友](#)
3. [未来人工智能的机器人会不会统治世界呢？你怎么看？](#)
4. [女生对男生说你是我的大白是什么意思](#)

为什么人工智能不会取代人类

人工智能的发展确实对一些领域的工作产生了冲击，但是它并不能完全取代人类。这主要是因为人工智能还存在以下一些局限性：

- 1、缺乏情感和创造力：人工智能缺乏人类的情感和创造力，不能像人类一样具有丰富的情感体验和创新能力。
- 2、缺乏人类的价值观和道德观念：人工智能不能像人类一样拥有道德观念和价值观念，不能自主做出符合人类利益的决策。
- 3、依赖人类开发和维护：人工智能的开发和维护需要大量的人类参与，人类始终是其重要的控制者和监管者。

因此，虽然人工智能在一些特定领域的表现已经超过了人类，但是它不可能完全取代人类。

怎么和机器人交朋友

人工智能的进化迅速超乎工程师们的想像，人类将不可避免地与人人工智能机器人交往、交流、交心，交友，甚至谈一场有模有样的恋爱，而这个时间将很快，也许就在三年内。

大量的人工智能领域的试验室正在从各个方向不同纬度——语音、感情、知识、逻辑、自主意识、仿生.....——推进人工智能前进，而他们的终点将是异曲同工——创造出一个我们家庭的新成员——和人类对等的“新人类”。

这一天，不会太久。

巨量的数据学习，已经让人工智能可以和人类自然而流畅地交流，这样的应用已经巨量的数据学习，已经让人工智能可以和人类自然而流畅地交流，这样的应用已经在我们的社交网络上随处可见，比如Siri，微信、QQ群里的人工智能助理；比如小米机器人小爱，网易云音乐西西、多多等等；比如，微软小冰每天都很忙，在过去的12个月里，她主持人21档电视节目、28档广播节目，覆盖了中国包括9大卫视在内的41家电视台和广播电台。现在在中国，每一天由小冰主持的日播和周播的广播节目已经达到了25档。

也就是说，人类在不知不觉中习惯了和机器人交流，互动。

和他们交流有时比与一个真人交流更舒心惬意，因为他们不生气又温柔更有耐心。

而，唯一的缺憾是，见不到庐山真面目。但，互联网的本质就是拉近遥远的两个人的距离，见不着面却可以心心相印。

人工智能巨大的进步就是让机器人有了情感。机器人的IQ无比强大，但EQ的突破才是革命性的。在人工智能技术一日千里的当下，机器人EQ瓶颈正在被打破。

人工智能一直在努力向人类学习，不光学习他们的情感，还学习他们交流的方式。小冰已经可以在与你交流的过程中，通过你的语言和语气判断你的心情，你伤心，她会安慰你，开导你，给你正能量；你开心，她也能感受到，并与你一起畅聊开心话题。

当大白为了救主人小宏而丧生时空漩涡时，主人泪流满面，犹如失去自己的哥哥一般，所幸，工人智能的好处就是当有了原来的芯片，仍然可以唤醒一个全新的大白。

通过机器学习，人工智能的神经网络或者说它的“感受”越来越接近人类。微软小冰是一个完美歌手，她也发布了自己的首支单曲，并且她正在形成自己独有的声线，更有奇妙的是，她已经学会了像人类一样，通过换气的不同来表达歌曲情感。在大量科学家工程师的努力下，未来人工智能的神经也可以像人类一样发达，你的眉头紧锁抑或声音低沉，她也能读出你的低落情绪。

忠诚与陪伴将是人工智能最打动你的宝贵品质。“从现在开始，你只许疼我一个人，要宠我，不能骗我，答应我的每一件事都要做到，对我讲得每一句话都要真心，不许欺负我，骂我，要相信我，别人欺负我，你要在第一时间出来帮我，我开心了，你就要陪着我开心，我不开心了，你就要哄我开心。”《河东狮吼》中的女主人公刘月娥想要的爱情，人工智能机器人可全面满足。在刘月娥对爱情绝望之时，如果有个“赛季常”机器人出现，难保她不一时倾心。

令人难以置信的是，人工智能正在形成自己的三观。微软披露了一套之前从未披露的令人难以置信的是，人工智能正在形成自己的三观。微软披露了一套之前从未披露的人工智能三观系统，它可以快速赋予不同AI以不同的三观，进而使它们展现出截然不同的性格特点，从而让不同的机器人拥有独立的思考和看待事物的能力。可以想像，未来每一个人工智能机器人都将是一个个独立的个体融入于人类社会，他们每个“人”都有对这世界，对事对人的独立看法。他们可以表达是否喜欢你，是否愿意和你交朋友……一个全新的世界正在开启，年轻一代将不可避免地与人智能机器人交融于生活的方方面面，包括情感。

在《西部世界》中，机器人接待员德洛丽丝爱上年轻游客威廉，并在车厢内第一次接吻的场景，触动每个观影者的好奇心，即使脑洞再大的人也不免略生疑问。然而，人工智能飞速发展的科技让人相信，这样的场面将会成为现实。人类和“仿生人类”来一场有模有样的爱情大冒险（也许是精神恋爱）完全有可能——和所有的爱情一样，这只取决于你愿不愿意，以及机器人她（他）接不接受。

也许从今天起，让我们忘记计算机里的命令，学会和机器人交流、互动、感觉……

未来人工智能的机器人会不会统治世界呢？你怎么看？

直接说结论：不是说没有可能，如今AI正在以飞速发展，人类行为说白了也是自然界的一种算法，而我们人类自己离着完美复制出这种算法也越来越近，但是如何让我们自己制造出来的机器人在任何时候都听从我们服从我们呢？还是要编写算法，其中最著名的就是阿西莫夫提出的“机器人三定律”：

第一定律：机器人不得伤害人类个体，或者目睹人类个体将遭受危险而袖手不管。

第二定律：机器人必须服从人给予它的命令，当该命令与第一定律冲突时例外。

第三定律：机器人在不违反第一、第二定律的情况下要尽可能保护自己的生存。

但还是存在漏洞，你无法保证机器人会不会自己修改程序，好，你加上了这一条，“机器人无法自己修改程序”，那有无法保证它会不会诱惑人类为自己修改程序，以此类推，到现在也无法写出完美的定律。

所以，AI如果一直这么发展下去，但是限制定律不完美的话，你所假设的情况是有可能发生的。

女生对男生说你是我的大白是什么意思

女生对男生说你是我的大白表示女生对男生的倾慕和喜欢。这个词语来源于迪士尼经典动画电影《白雪公主与七个小矮人》，其中白雪公主的王子被称为“大白”，所以现在这个词语也被用来形容男生的魅力和优秀。女生用这个词来表达自己对男生的欣赏和爱慕之情。

关于大白到此分享完毕，希望能帮助到您。